

Protokół nr II/2019

z posiedzenia Zespołu ds. reformy ustroju samorządowych jednostek pomocniczych we Wrocławiu ul. G. Zapolskiej 4 | 25.04.2019 r., g. 16.30

W posiedzeniu wzięli udział członkowie Zespołu:

1. Jacek Pluta
2. Bohdan Aniszczak
3. Sebastian Wolszczak
4. Jolanta Niezgodzka
5. Barbara Choinka
6. Sławomir Czerwiński
7. Agnieszka Imiela – Sikora
8. Michał Kwiatkowski
9. Grzegorz Maślanka
10. Maciej Skórzyński.

W posiedzeniu wzięli również udział pracownik Wrocławskiego Centrum Rozwoju Społecznego - Mirosław Strzelczyk.

Ustalenia z posiedzenia:

1. Członkowie Zespołu zaopiniowali pozytywnie protokół nr I/2019 z posiedzenia Zespołu, które odbyło się w dniu 10.04.2019 r.
2. Zespół ustalił nazwę dla środków inwestycyjnych wydawanych w ramach inicjatyw osiedlowych na: „Fundusz Osiedlowy”,
3. Podczas kolejnych posiedzeń Zespół planuje dokonać analizy i podjąć ustalenia dotyczące okresu rozliczeniowego „Funduszu Osiedlowego”. Pod uwagę brany jest okres dwuletni lub roczny (zgodny z okresem budżetowym).
4. Członkowie Zespołu pracowali nad przygotowaniem algorytmu podziału pomiędzy osiedla środków „Funduszu Osiedlowego” i określili jego minimalne składniki tj.: a) liczba lokali mieszkalnych danego osiedla, b) powierzchnia osiedla c) 1/48 stałej kwoty dofinansowania osiedli w okresie rozliczeniowym. Ostateczny algorytm zostanie opracowany na kolejnych posiedzeniach Zespołu, jednakże jego determinantą pozostanie liczba lokali mieszkalnych osiedla. Zespół analizował też kwestie czy ww wskaźniki są wystarczające i poprosił przedstawicieli UMW o zbadanie czy są dostępne dane dot. lokali użytkowych w ramach osiedla.
5. Zespół podda ocenie propozycję federalizacji wrocławskich osiedli (tj. utworzenie federacji osiedli posiadającej autonomię) jako mechanizmu finansowania inicjatyw osiedlowych.
6. Na kolejne posiedzenie zostaną zaproszeni Dyrektor Departamentu Infrastruktury i Rozwoju
7. Zakresem tematycznym kolejnego posiedzenia będzie określenie zasad organizacji partycypacji mieszkańców w procedurze pozyskiwania środków z „funduszu osiedlowego”,
8. Termin kolejnego posiedzenia wyznacza się na dzień: 9.05.2019 r. (czwartek).
9. Zespół zadał następujące pytania, a odpowiedzi na nie zostaną udzielone na następnym posiedzeniu przez Przedstawicieli Prezydenta Wrocławia.
 - a. Czy na statystyki mają wpływ miejsca zbiorowego zameldowania (akademiki, koszary, hotele)
 - b. Skąd wynika różnica w tabeli między danymi GUS a danymi z bazy PESEL

- c. Czy istnieją dane dot. liczby lokali usługowych w podziale na osiedla (interesują nas tylko i wyłącznie takie statystyki, które bezpośrednio występują w podziale na osiedla (48) lub które da się sprowadzić do takiego podziału).

* Protokół nr I/2019 został opublikowany na stronie www.wroclaw.pl/rozmawia oraz <http://bip.um.wroc.pl> w dniu 26.04.2019 r.

Załączniki:

1. Lista obecności uczestników spotkania.

LISTA OBECNOŚCI

**Spotkanie Zespołu ds. reformy ustroju samorządowych jednostek pomocniczych
we Wrocławiu**

25.04.2019 r.

Lp.	Imię Nazwisko	Podpis
1	Jacek Pluta	<i>PLU</i>
2	Bohdan Aniszczak	<i>[Redacted]</i> @gmail.com
3	Sebastian Wolszczak	<i>[Redacted]</i>
4	Jolanta Niezgodzka	<i>Niezgodzka Jolanta</i>
5	Dariusz Piwoński	
6	Barbara Choinka	<i>Choinka</i>
7	Sławomir Czerwiński	<i>Czerwiński</i>
8	Agnieszka Imiela – Sikora	<i>Imiela-Sikora</i>
9	Michał Kwiatkowski	<i>Kwiatkowski</i>
10	Grzegorz Maślanka	<i>Maślanka</i>
11	Maciej Skórzyński	<i>[Redacted]</i>

12. *Stowarzyszenie Strzedcyk WCRS*

[Redacted]

UWAGI:

.....

.....

.....

.....

.....

.....

